

## 重点

# 1500份违法招生广告被没收

## 工商提醒学生及家长,如上当受骗要及时投诉

本报6月15日讯(记者 杨金涛 通讯员 崔玉斌 苏杰)一年一度的高考过后,各级各类学校的招生广告令人眼花缭乱,一些学校为达到招揽学生的目的,常常通过一些“免费上大学”、“100%保就业”等内容的夸大事实甚至是完全虚假的招生广告,误导家长和学生。对此,德州市工商局开展专项治理招生

广告行动,截至目前,该局共检查招生单位和招生广告宣传点61家,没收各类虚假违法印刷品招生广告1500余份。

据工作人员介绍,该局按照属地监管原则,对辖区范围招生广告违法行为进行彻底排查,逐一登记造册,同时收集违法广告经营证据,形成专门的“经济户口”。截至目前,

已将61个招生培训点录入“经济户口”管理。

同时,德州市工商局加大市场巡查力度,重点查处未经登记擅自发布户外招生广告行为;招生广告内容涉嫌虚假广告或引人误解的虚假宣传;广告主在经营活动中欺诈消费者行为;广告发布单位发布虚假违法广告行为;已经登记的户

外招生广告,擅自改变广告发布内容、期限、规格、形式以及未标明户外广告登记证号等五种违法违规行为。截至目前,该局共检查招生单位和招生广告宣传点61家,没收各类虚假违法印刷品招生广告1500余份。

在此,工商部门特别提醒家长和考生,遇到类似的招生

学校时,首先要向相关部门了解这些学校办学的资质资格,不要轻信广告和招生简章。同时,注意保存好所去学校的广告宣传资料、发票等证据,以便遇到问题时依法维护自己的合法权益。一旦学生及家长因虚假违法招生广告而受骗上当,要及时向有关部门投诉、举报。



## 占道晒粮

麦收季节,很多农民把公路当晾晒场,为防止车辆碾轧麦粒,他们还人为地在公路上摆放了树枝、木棍及石头砖块进行围拦,这些行为造成了极大的安全隐患。连日来,禹城市交警大队民警加强路面巡查力度,对发现的占道晒粮行为进行耐心劝导,及时消除安全隐患。

本报通讯员 马勤贤 摄

## 乐陵留守儿童有了“代理妈妈”

本报6月15日讯(记者 高倩倩 通讯员 张肖肖) 15日,记者从乐陵市教育局了解到,为推动农村留守儿童弱势群体的健康成长,乐陵市在丁坞镇中心小学成立了首个“留守儿童快乐成长活动站”。

活动站自揭牌成立以来,该校20余名教师自愿为82名留守儿童当起了“代理妈妈”,定期组织开展才艺展示、开放阅览室、谈心会等活动。在学习、生活中关心照顾他们,促进留守儿童身心健康、快乐成长。

据了解,这些留守儿童的父母大多在外打工,由他们的爷爷、奶奶进行“隔代监护”。由于监护人年龄偏大、文化素质偏低,出现了

父爱母爱的缺失、隔代抚养的“沟通障碍”以及孩子性格内向、偏激、学习成绩差等一系列问题,不利于农村留守儿童健康成长。针对普遍存在的一系列问题,该校一批有爱心、有责任感、有家庭教育经验的女教师自愿作为留守儿童的“代理妈妈”,与留守儿童结成对子,为留守儿童解难事、解心事、解烦事,给予他们精神关爱,加强家庭教育。用真心去关注孩子们的生活、学习和身心健康,帮助他们学会自我约束和自我保护,让他们从内心感受到来自妈妈的爱和家的温暖,让远离父母的留守儿童能真正感到“心有人爱、身有人护、难有人帮”。